

监狱里审出杀人犯

18年前在舞厅砍人的两男子落网 受害人母亲：儿子可以瞑目了

本报11月24日讯 今晚7时许，长沙市芙蓉区公安分局，身材瘦小、满脸胡渣的刘武松被铐在椅子上，他和另一同伙解跃忠被警方指控在1993年7月3日犯下故意杀人罪，随后潜逃。长沙芙蓉区警方经过大量艰苦的侦查工作，终于将2人抓获归案。

“我想对死者的母亲说声对不起，当时10多岁，太冲动，毁了别人也毁了自己……”刘武松说。

酒后逛舞厅砍人

1993年7月3日深夜，长沙市民解跃忠和刘武松吃饱喝醉之后一摇一晃地来到了曙光舞厅跳舞。借着酒兴，2人对舞厅一刘姓女子动手动脚，并与该女子的朋友曹某发生纠纷。随后，解、刘二人跑到舞厅外面夜宵摊上一人抢了一把菜刀，冲着曹某就是一顿追打猛砍，然后拦下一辆摩托车逃离现场。曹某因伤势过重，在医院医治无效身亡。

案发后，解跃忠和刘武松二人好像人间蒸发了一样，杳无音信。芙蓉区警方迅速启动追逃机制，迅速将二人上网追逃。

逃亡时混迹犯罪团伙

18年来，芙蓉警方始终没有放弃此案的侦破工作。2011年5月，芙蓉分局再次将多次缉捕未果的解跃忠、刘武松作为“清网行动”的第一目标。受害人母亲听闻后，不顾体弱年迈再一次来到芙蓉分局，请求警方早日缉拿凶手归案。

追逃小组由芙蓉公安分局副局长成劲林领衔，他也是当年负责侦办此案的民警之一。在重新对此案进行梳理和分析后，追逃小组发现了一条重要线索：岳阳监狱有一名叫“刘海松”的服刑人员因运输毒品罪被判15年，已服刑6年。“刘海松”基本情况与刘武松极为相似。追逃小组民



11月24日，长沙市公安局芙蓉分局，犯罪嫌疑人刘武松神情呆滞。 记者 李丹 摄

警立刻赶赴岳阳，经过突审，“刘海松”坦白了自己就是消失18年的刘武松。

面对追逃小组民警，刘武松一脸释然：“我知道这一天终究会到来的。”他不仅承认了自己1993年在长沙市芙蓉区曙光舞厅伙同解跃忠杀人的犯罪事实，还交代案发后2人逃窜到广东深圳，一直混迹于当地违法犯罪团伙，但2008年后就再没有联络过。

结束18年的逃亡生涯

追逃小组线索指向了深圳，但偌大一个深圳市，解跃忠到底藏身何处？经过一个多月的艰苦侦查，民警最终确定了解跃忠的躲藏地点。11月18日上午11时许，追逃小组民警在广东省深圳市龙岗区布吉镇一饭馆内将正在吃饭的解跃忠一举擒获。

归途中，解跃忠对民警袒露了心声。

十多年来的隐姓埋名，远走他乡，解跃忠的内心始终被愧疚和痛苦折磨着。直到被抓的那一刻，他一听到民警的长沙口音，竟然没有感觉到任何恐惧，如释重负：“我终于能结束逃亡的生活了，也终于可以使用自己的真名了。”

2名犯罪嫌疑人落网之后，芙蓉警方第一时间将此消息告知当年受害人的母亲，年迈的老人在电话中泣不成声：“18年了，我的儿子终于可以瞑目了！”

■见习记者 陈昂 通讯员 蒋新慈

长沙北二环13车追尾 两人轻伤

本报11月24日讯 今日上午10时27分，长沙市开福区北二环京广跨线桥，由西往东发生一起13台车追尾交通事故，造成二环京广跨线桥由西往东交通中断、两人轻伤。

记者从交警部门了解到，事故原因是一辆牌号为湘A43703的重型罐式货车行至北二环京广跨线桥路段时，驾驶员易某操作不当，与前方车辆相撞。而紧随其后的车辆没有躲避及时，造成连环相撞事故。

接到事故报警后，开福区交警大队迅速调派警力赶赴现场。目前，事故的其他情况正在进一步的调查取证当中。

■记者 黄娟 通讯员 曹征麟

喝枝江王 赢苹果电脑

为答谢广大消费者长期以来对枝江酒的支持和青睐，特举办“喝枝江美酒赢苹果电脑”幸运刮奖活动。即日起至2012年5月30日凡消费枝江王1818、15年、12年、10年枝江王促销装即有机会参加赢取苹果电脑活动。

- ◎一等奖：价值3680元苹果平板电脑
- ◎二等奖：价值599元美的智能电饭煲
- ◎三等奖：本品再来一瓶

咨询电话：15997666892

84326110

1124396647 <http://sxdsb.voc.com.cn>

中国酒鬼酒

酒中妙品 鬼斧神工

酒鬼酒

不可不醉，不可太醉！醉在万山叠翠的湘西生态；醉于大师黄永玉的艺术精髓；以开创多粮整粒馥香酿酒工艺，传承历史悠久的洞藏封坛之法，终成浓清酱一口三香的高贵。相信品质的力量！天地皆入醉，我心品酒鬼……

紫坛二十年



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

地址：湖南省吉首市搬武营酒鬼湘泉城
电话：0743-8312232 传真：0743-8312179

湖南公司 电话：0731-88157679
联系人：刘先生 18608431999